

# 十个乡镇将再建垃圾中转站

## 预计12月底前全部完工

本报枣庄11月6日讯(记者 张冬梅 通讯员 王思存 赵明) 本报2013年4月25日的《14座新建垃圾中转站运转》一文,报道了滕州今年民生十件实事之一的城乡环卫一体化一事,14个乡镇新建了垃圾中转站。而根据今年滕州城乡环卫一体化工作计划,10个8万人以上的乡镇需要再建设第二座垃圾中转站,6日记者了解到,目前工作已经启动。

据了解,在前期规划选址、定点、招标的基础上,目前,垃圾中转站建设顺利,滨湖镇已建设完成;界河镇、官桥镇、张汪镇、西岗镇、东郭镇等镇垃圾中转站主体工程已完工,预计11月底完工;大坞镇、鲍沟镇、级索镇、姜屯镇已完成招标,正在准备施工建设,预计12月底完工。

记者了解到,各垃圾中转站建设时将同步完善给水、供电、排污工程,配建公厕和管理房,配备大型压缩车、小型勾臂车、收集容器等设施,相关费用由滕州市、镇两级财政承担。



建设中的张汪镇第二座垃圾压缩中转站。本报记者 张冬梅 摄

## 滕州市工商局启动秋种农资市场专项整治 三户无照农资经营户被查

本报枣庄11月6日讯(记者 张冬梅 通讯员 闫飞)

6日,记者了解到,为强化农资经营主体的监管,滕州市工商局启动了农保秋种农资市场专项整治活动。

据了解,滕州市工商局将严把农资经营企业市场准入关,严格审查企业设立所需要的前置审批文件或许可证明,及时清理挂靠、转让经

营资格的违规行为;加强和推广农资监管软件的应用,并利用农资监管系统这一平台,建立健全农资经营户档案,按照网格化监管和属地监管的原则,清理整顿农资经营渠道,加强流通领域农资商品质量监管;加强依法检查种子、化肥、农药、农机具及零配件等农资商品经营者的主体资格,坚决取缔无

照经营;同时统一制订化肥监测计划,按照法定程序组织抽检工作,将诚信度较差、农民申诉多的经营户列入重点监管对象;另外对农资经营单位实行信用管理和分类管理,根据农资经营者守法经营和信用状况,分为A、B、C、D四级进行分类监管,并向社会发布消费警示,定期公布诚实守信和严重失信的农

资经营者名单。

截至目前,已查处无照经营3户,清理挂靠转让经营资格5户,建立健全农资经营户档案537个,抽检送样化肥58个品牌含量,列入诚信度较差、农民申诉多的经营户重点监管对象3户,受理农资投诉12起,净化了农资经营主体资格,保障了农资市场健康有序发展。

# 枣庄市山亭区自来水公司简介

山亭区自来水公司成立于1986年7月,公司主要负责山亭新城驻地居民和企业供水、管道安装及维修。公司现有固定资产2223万元,注册资金1032万元,日供水能力1.5万立方米,供水范围10平方公里,用水户9000多户。公司主要由供水生产、管网管理、客户服务、企业管理等

职能部门组成,内设科室12个,现有员工126人,其中各类专业技术人员60人。

多年以来,我们本着“和谐安全供水,优质文明服务”的理念,不断提高服务水平和整体工作效能,用优质高效的服务,执着拼搏的精神赢得了城区社会各界和广大用水户的信赖,在

连续多年保持“省级价格诚信单位”、“省级消费者满意单位”、“省城镇供水先进集体”、“省级信誉建设示范单位”、“市级青年文明号”等荣誉称号的基础上,2013年初先后被授予“枣庄市价格诚信示范单位”、“全市价格管理工作先进单位”荣誉称号。



区委副书记、区长李春英视察双山水厂运行情况



市疾控中心领导视察岩底水源地

### 一、完善供水设施,倾力打造城市供水的“生命线”。

水是生命之源,安全生产为企业立足之本,和谐是我们坚持不懈的发展目标。公司严格坚持区委提出的“一二三四五六”的指导思想,积极发扬“敢为天下先,敢吃天下苦”的山亭精神,紧紧围绕供水服务这个中心工作,把握大局,开拓创新,狠抓落实。通过近两年来的内部挖潜和拓宽工作覆盖面,公司现有固定资产增加了2000万元,城市供水面积增加16平方公里,铺设城市主管线20公里,新增岩底水源地一处,以及山亭经济开发区供水工程建设,第二水源地配套设施建设、青屏路、北京东路应急供水工程建设,随着一项项工程的顺利竣工,山亭的城区供水工作实现了长足的发展。实现

了城区面积扩大,供水范围扩大,服务增效创优的目标,推进了供水事业又好又快发展。

### 二、保障优质供水,倾力构筑城市供水的“闪光点”。

为确保优质高效供水,公司先后筹资50余万元,更新水厂泵房陈旧的电机、高压泵、变频等设施,并购置一批先进的水质检测设备,并对相关人员认真培训。为提高供水效率,公司采用恒压供水变频器进行自来水流量及出厂水的恒压控制,从而实现降低能耗、节约成本、提高供水质量,达到自动化水厂的生产需求。对水质采用二氧化氯消毒并定期对蓄水池进行泥沙清理,并建立相应的运行、维护安全管理制度,确保各项设施正常运行。

2012年,先后投资近百万元完善供水设施,保障供水安全。购置多项化验设备,新建一系列化验设施,现总化验科目30项;购置14立方米应急供水车一辆以及250K W发电车一台,避免由于电网检修,给城市供水生产的正常运行带来的影响,确保城市供水的安全性、稳定性和连续性。在停水的情况下,自来水公司启动应急预案,派专人专车给居住小区、企业送水,启用发电车发电保障城区用水,有力地保证了正常的供水生产运行。

### 三、健全管理制度,倾力塑造城市供水的“新形象”。

公司按照“统一服务标准、统一形象标识、统一文明用语”的标准,加强设施改造,对营业大厅进行了整体

装修,电子滚动屏幕随时为用户显示最新的供水信息,移动黑板上及时张贴当前各项收费标准、现行价格公示,悬挂各项服务承诺制度、便民服务制度、价格服务监督站领导小组等,为用户营造一个公开、公正的服务环境。

为进一步健全完善公司管理制度,实现以制度管人,以制度管事,结合工作实际,制定了《公司服务承诺》、《公司考勤制度》、《收费窗口服务制度》、《公司财务管理制度》等一系列规章制度,使日常工作做到有章可循。同时通过落实中层干部岗位竞聘一系列整治措施,激发了干部职工的责任心和事业心,公司运转呈现出前所未有的生机和活力,步入快速发展的轨道。

不积跬步无以至千里,不积小河无以成江流。为城镇居民、商业、企事业单位提供优质高效的供水服务是我们对用户最好的承诺,公司将长期坚持下去,努力做一个有社会责任感的供水企业,为山亭地区经济的快速发展、保障居民生活安全用水作不懈的努力。



供水管道安装现场



工程技术人员冒雨检修供水管道

工程技术人员加班加点排险除障

第二水源地施工现场

团结就是力量

化验员现场进行水质检测